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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA ESPECIAL DE POSSE DO
CONSELHO REGIONAL DE CORRETORES DE IMÓVEIS 3ª

REGIÃO/RS – Nº 001 – 2019/2021

Data: 08 de janeiro de 2019 (terça-feira) Horário: 17h
Local: Sede do Creci/RS – Rua Guilherme Alves, nº 1010 – Partenon –

Porto Alegre/RS

Aos oito (08) dias do mês de janeiro de dois mil e dezenove (2019), às
dezessete horas (17), deu-se início à primeira sessão plenária da gestão dois
mil e dezenove/dois mil e vinte e um (2019/2021) do Conselho Regional de
Corretores de Imóveis do Rio Grande do Sul – 3ª Região/RS, na sede da
entidade, sito à Rua Guilherme Alves, nº 1010, bairro Partenon, em Porto
Alegre/RS. O mestre de cerimônia convidou a compor a mesa os senhores
Pompeu de Mattos (Deputado Federal), Dra. Kalin Cogo Rodrigues (Vice-
Presidente  da  comissão  especial  de  relações  internacionais  e  integração
com o Mercosul, e membro das comissões especiais de pacto federativo e
controle social, de direito de trânsito e de direito eleitoral da OAB-RS),
João Roberto  Machado (Vice-Presidente  do Sindicato dos Corretores  de
Imóveis  do Estado do Rio  Grande do  Sul-  SINDIMÓVEIS-RS),  Daniel
Casais  (Vice-Presidente Administrativo do Sindilojas  de Porto Alegre)  e
Marco Schild Motta (Gerente da Rede Gaúcha de Imóveis). O mestre de
cerimônias  convidou  a  todos  os  presentes  para  acompanhar  de  pé  a
execução  do  Hino  Nacional  Brasileiro.  Após,  o  mestre  de  cerimônias
chamou os  (as)  Conselheiros  Efetivos  presentes  Flávio Edemar  Bender,
Iara  Migon,  Ivo  Debon,  Júlio  César  Soares  da  Silva,  João  Alberto
Quaresemin de Oliveira, Luiz Carlos Mattos, Luigi Antônio Gerace, Maria
Emília Martins Costa Motta, Luiz César da Silva, Luiz Roberto Voelcker,
Naor Eduardo da Silva Lagoas, Roberto de Oliveira Nishi, Sandra Mara
Camargo, Sebastião Maria Euzébio, Sérgio Sinval  Pires,  Viky Hermann,
Vinícius  Lima  Saturnino,  Ederon  Amaro  Soares  da  Silva,  Antônio
Nascimento Fernandes, Adir Antônio Zoehler e Márcio Bins Ely. O mestre
de cerimônias chamou os (as) Conselheiros Suplentes presentes Amilton
César de Oliveira Machado, Anildo Lamaison de Moraes, Carlos Roberto
Bernardes,  Dirceu  Antonio  Boehm Loeff,  Dario  Carlos  Appratto  Rigol,
Getúlio Viana de Oliveira, Janete Ferreira Nornberg, João Batista Nielsen.
Luis Carlos Santos da Matta, Luiz Dalton da Silva, Milton Soares Soska,
Patrícia  Martins  Gonzáles,  Romeu Luiz  Binsfeld,  Tânia Jussara Penz, e
Elisabeth Cardoso Gonzales. Foram nomeados os (as) Senhores (as) Adir
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Antonio  Zoehler,  como  Vice-Presidente  Adjunto  de  Integração  de
Delegacias,  pela  portaria  número  um,  Janete  Ferreira  Nornberg,  Vice-
Presidente  Adjunta  de  Integração  Feminina,  pela  portaria  número  dois,
Sandra  Mara  Camargo  da  Silva,  como  Vice-Presidente  Adjunta  de
Integração  de  Parcerias  e  Benefícios,  pela  portaria  número  três,  Anildo
Lamaison de Moraes, como Vice-Presidente Adjunto de Integração Cultural
e  Tradicionalismo,  portaria  número  quatro  e  Luiz  Carlos  Mattos,  como
Vice-Presidente  Adjunto  de  Relações  Interinstitucionais,  pela  portaria
número cinco. Realizada a solenidade de posse dos (das) Conselheiros (as),
passou-se  a  entrega  de  placas  em  homenagem  a  contribuição  dos
representantes das delegacias sub-regionais.  Na mesma oportunidade foi
realizada a inauguração do auditório Íris da Cunha Godoy, oportunidade em
que foi decerrada uma placa em homenagem.  Por dois mandatos, Iris da
Cunha  Godoy,  foi  presidente  do  CRECI-RS,  presidente  do
SINDIMÓVEIS-RS,  coordenador  federal  de  fiscalização  do  COFECI  e
conselheiro  federal  por  vários  mandatos.  Ajusta  homenagem  também
remete  a  luta  de  Iris  pela  conquista  da  lei  6530/78  que  regulamenta  a
profissão de corretor de imóveis.  Dentre os  familiares  de Iris  da Cunha
Godoy presentes na homenagem (viúva, filhos, netos), o filho José Antônio
de Andrade  Godoy agradeceu  em nome da  família  a justa  homenagem.
Márcio Bins Ely, presidente do CRECI-RS, agradeceu os conselheiros que
compõe a gestão, os representantes sub-regionais ressaltando que este é um
trabalho voluntário em prol da categoria e em defesa da sociedade além de
destacar as realizações da gestão 2016-2018,  que  tinham o objetivo de
reestruturar  o  conselho,  aprimorar  o  atendimento  às  demandas  dos
corretores de imóveis e proteger a sociedade contra o exercício ilegal da
profissão. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente Márcio Bins Ely
deu por encerrada a Sessão Plenária às 18h30m.

Márcio Bins Ely
Presidente

Antônio Nascimento Fernandes
1º Diretor Secretário
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